

高铁开通 人气颇高

潍坊日均3000人乘高铁出行

本报7月3日讯(记者 宋昊阳)3日,记者从潍坊火车站了解到,自7月1日高铁列车首次经停潍坊站以来,高铁人气就一直很高。目前潍坊站G字头高铁列车日均发送旅客3000余人,与普通动车发送人数相差不多。

3日,记者在潍坊火车站看到,在候车大厅高铁检票口等待上车的旅客有不少,一些乘客兴奋地谈论着有关高铁的话题。家住奎文区盛世豪庭的于先生告诉记者,他因为工作原因要去北京一趟,这次选择了乘坐高铁出行,既能节约时间又能体验新车,他感到十分兴奋。

潍坊火车站工作人员告诉记者,自从7月1日高铁列车首次经

停潍坊后,受到了潍坊旅客的欢迎,G字头高铁列车每日的发送旅客量在3000余人次左右,基本可以与普通动车的日均发送量相当。目前来看,有不少旅客乘坐高铁去往济南、泰安、徐州等方向,单纯乘坐高铁去北京上海方向的旅客并不多。

除此之外,记者了解到,今年的暑运已于7月1日开始,因此近日有不少学生前来购票,但是持学生证购买高铁列车车票的也并不多。火车站工作人员解释,由于高铁列车车票普遍比普通动车和普通列车要贵出一些,学生的消费能力有限,因此不少学生都选择乘坐普通列车回家。

一位从潍坊到天津出差的市民陈先生告诉记者,他是从网上订

的票,之前以为只要带着身份证来领票就行了,但是来火车站后,工作人员告诉他需要当时上网订票时的订单号。陈先生说,幸好他把订单号记到了手机里,不然很可能错过火车了。火车站工作人员介绍,火车站专门开通了3号售票口作为网络订票专用出票点,但是现在上网预订高铁车票的市民还不多,每天网订数量一般不超过10张。工作人员提醒市民,网络订票时一定要记住订单号。

此外,记者了解到,目前发售的高铁车票尽管也是实名制购买,但是在车票上的身份证号隐去了购买人出生日期的四个数字,因此就算车票丢失,乘客的信息也不会泄露。

肉价又涨四成

6月中旬,潍坊猪肉价格刚刚上涨两成,而时隔仅半个月,肉价再次上涨四成左右。3日,在福新园市场,记者采访了解到,五花肉的价格达到15.5元/斤,后肘达到16.5元/斤,而6月中旬五花肉价格仅为11元左右。

本报记者 孙翔 摄



本地瓜来了,外地瓜“靠边站”

潍坊西瓜搅动水果市场

本报7月3日讯(记者 吴凡)3日,记者了解到,随着本地西瓜的上市,西瓜的价格普遍走低。此前占据市场大份额的外地瓜果渐渐“失宠”,销量减半。

据了解,近日随着本地西瓜的大量上市,外地西瓜的销量和价格都有了明显下降。目前上市的本地西瓜大都是露天瓜,占着“廉价”的优势,不少商贩直接从瓜田里上货,从而对外地西瓜的销量冲击特别大,价格自然也跌了下来。

3日,在潍坊豪德水果批

发市场经营西瓜批发的李老板说,他三天前进的一车瓜是从河北运来的,四万斤西瓜足足卖了三天,仅仅销了一半。

李老板说,外地西瓜销量缩水的主要原因就是本地的西瓜大量上市。一周前,本地瓜和外地瓜价格基本持平,一般在2元/公斤左右,而现在的价格已经跌到了1.2元/公斤。目前本地瓜的批发价要比外地瓜便宜0.4元/公斤,加上运输成本低的原因,销量大大超过了外地西瓜。

中百大厦年中促销火爆

本报7月3日讯(高航)从7月1日到10日,中百大厦市区内外8家门店共同开始年中促销活动,位于胜利街的本店和新华路上的圣荣店推出“流行服饰劲折、满300元再赠60元礼券加抽IPAD2苹果电脑和红色旅游大奖”活动;中百电器7月1日16-22时会员夜,20元预定金最高抵用1000元,整点抽千元现金卡;其他各门店的打折、赠券、抽奖等优惠促销活动同样是“叠床架屋”。

“今年年中庆投放商品

的品种更全,货源更充足,款式更时尚,库存结构更合理。此次年中庆为了确保让消费者买到适合的、称心的商品,我们多次专门组织营销会议及供货商会议”,中百大厦相关负责人说,“我们在五一之后就着手调整了部分楼层、品类的布局,并引进了不少新品牌、大品牌。年中庆算是对上半年的经营情况做个总结,为感谢消费者支持的回馈,我们的目标就是将此次年中庆打造成潍坊人民的年中购物节。”

潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动 专业治疗 咽炎 鼻炎 耳鸣 耳聋

潍坊市城镇居民、新农合医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院
节假日不休 咨询电话:0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面